

BUDETE ŽIŤ O 25 ROKOV KRATŠIE! Nervy drásajúca americká štúdia pre všetkých mRNA „očkovaných“

- editor007 | 3. dubna 2024

SVĚT: Znepokojujúca štúdia zistila, že ľudia, ktorí boli „úplne“ zaočkovaní proti Covidu pomocou injekcií mRNA, môžu očakávať, že stratia až 25 rokov svojej očakávanej dĺžky života.

Výskumníci analyzovali vládne údaje z amerického CDC, údaje z Cleveland Clinic a údaje o hodnotení rizík od poisťovní.

Analýza odhalila znepokojujúci trend, ktorý ukázal, že priemerná dĺžka života prudko klesla u tých, ktorí dostali viac dávok mRNA. Údaje Cleveland Clinic a CDC analyzoval expert Josh Stirling.

Stirling je zakladateľom spoločnosti Insurance Collaboration to Save Lives a bývalým popredným poisťovým analytikom.

Ukazuje sa, že poškodenie zdravia spôsobené každou dávkou vakcíny sa časom neznižuje, ako sa predtým predpokladalo.

Namiesto toho sa zdá, že škody budú trvať neurčito dlho.

Údaje CDC o úmrtnosti zo všetkých príčin v skutočnosti ukazujú, že každá dávka vakcíny zvyšuje úmrtnosť o 7 % v roku 2022 v porovnaní s úmrtnosťou v roku 2021.

Ľudia, ktorí dostali 5 dávok, mali o 35 % vyššiu pravdepodobnosť úmrtia v roku 2022 ako v roku 2021.

Ľudia, ktorí dostali iba jednu dávku, mali v roku 2022 o 7 % vyššiu pravdepodobnosť úmrtia ako v roku 2021.

Štúdia tiež potvrdila, že neočkovaní ľudia nezomrú v roku 2022 s väčšou pravdepodobnosťou ako v roku 2021.

Údaje ukazujú, že počet nadmerných úmrtí sa každým rokom dramaticky zvyšuje, pretože všetky formy úmrtnosti sa zvyšujú. Alarmujúce je, že počet úmrtí stále stúpa, aj keď sa zaočkuje čoraz menej ľudí.

Problém sa však netýka len Spojených štátov. Prudký nárast náhlych a neočakávaných úmrtí ovplyvňuje krajiny po celom svete.

Najnovšie vládne údaje z Austrálie ukazujú, že nadmerné úmrtia v roku 2022 boli o 5162 % vyššie ako v predchádzajúcich rokoch.

Pred rokom mali dvakrát očkovaní Austrálčania 10,72-krát vyššiu pravdepodobnosť vzniku Omicronu ako neočkovaní.

Teraz je pravdepodobnosť 20-krát vyššia a 35-krát vyššia u tých, ktorí boli zaočkovaní trikrát alebo

viac, ukazujú najnovšie štatistiky NSW Health.

Podľa štúdie na základe vládnych údajov z Clevelandu sa priemerná dĺžka života očkovaných dramaticky znížila.

V Severnej Amerike je priemerná dĺžka života takmer 80 rokov. Avšak u mladých ľudí, ktorí boli „úplne“ zaočkovaní mRNA očkovaním, tento počet dramaticky klesá.

Štúdia ukazuje, že počet úmrtí medzi očkovanými ľuďmi v porovnaní s neočkovanými stúpa. Podľa štúdie môže niekto, kto dostal 4 alebo 5 očkovaní a má teraz 30 rokov, očakávať, že sa dožije maximálne 55 rokov.

Ako bolo nedávno oznámené, tak nové štúdie zistili dramatický nárast počtu mladých ľudí zaočkovaných mRNA Covid umierajúcich na turbo rakovinu.

AUTOR: Josh Stirling

Zpracoval: Roman Bednár

ZDROJ: CDC / Cleveland Clinic / Josh Stirling